
 

 

 المسألة الأولى 

×كتلة الشمس خلال ساعة واحدة إذا علمت أن الشمس تشع طاقة قدرها  احسب مقدار النقصان في   جول  102738

𝑐بكل ثانية وأن سرعة الضوء  = 3 × 108𝑚. 𝑠−1 

 الحل :

 

∆𝐸 = ∆𝑚. 𝑐2 → ∆𝑚 =
∆𝐸

𝐶2
 

 

∆𝑚 =
−38 × 1027 × 3600

(3 × 108)
= −152 × 1013𝑘𝑔 

 

 المسألة الثانية 

38تشع الشمس طاقة قدرها  ×                أن سرعة انتشار الضوءجول بالثانية الواحدة إذا علمت  1027

 𝑐 = 3 × 108𝑚. 𝑠−1  : والمطلوب 

 18minاحسب مقدار النقصان في كتلة الشمس خلال -1

 15yearsلمادة مشعة إذا علمت أن عمر النصف  60yearsاحسب النسبة المتبقية بعد -2

1- ∆𝑚 =
∆𝐸

𝐶2 =
−38×1027×18×60

9×1016  

 

∆𝑚 = −456 × 1012𝑘𝑔 
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 ورقة عمل منصة بوابة المستقبل

 الكيمياء النووية مادة الكيمياء
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